

## 9年18盘 周口建业举行品牌发布暨业主答谢会

# “建业+”甜醉业主 齐秦演唱倾倒观众



建业集团周口区域总公司助理总经理王军致辞



齐秦倾情演唱

□记者 李国阁 王河长 文/图

**本报讯** 9年18盘，业绩辉煌，硕果盈枝。12月15日晚，建业集团周口区域总公司在周口市体育馆举行品牌发布暨业主答谢会。9年间，建业集团在周口大地创下的不俗业绩，让大家进一步了解了其作为企业的责任和担当，以“建业+”为主题的建业深层次服务让建业业主对未来生活更加自信和向往。著名歌手齐秦莅临现场演唱了4首歌曲，让大家度过了一个美好的夜晚。

当晚的周口市体育馆灯光璀璨，室内布置一新，贵宾区和看台区座无虚席。近5000名参加活动的建业业主和社会各界人士全佩戴大红围巾，不仅为现场增加了几分暖意，还为现场增添了浓厚的喜庆气氛。

当晚7时许，灯光秀“奔跑·新生活”大气开场，美轮美奂的魔幻灯光表演一下子抓住了大家的眼球，大家感到了这场活动的品位和档次。之后，建业集团周口区域总公司助理总经理王军致辞。

“建业集团进驻周口9年来，我们不只专注于城市人居标准的进步，从参与城市文化复兴，到布局九大新生活服务体系；从引领周口进入综合体时代，到推动城市的商业变革，这些都是工作的着力点。9年时光，建业集团心怀周口，以实际行动践行建业集团董事局主席胡葆森‘心中有中原’的理想，用至臻情怀为周口创造新生活。周口建业一直秉承‘让河南人民都住上好房子’的理念，栉风沐雨，砥砺前行，取得了骄人业绩。9年时间，我们进驻周口市及下属7县（市），打造了18个标杆项

目、1个城市综合体、1个老子文化复兴项目、1个绿色基地。同时，周口建业多角度做好‘建业+’，为建业业主提供深层次高质量的服务。建业·君邻会为高端客户打造新型生活方式服务平台；建业·乐邻会为业主构建邻里关系平台；建业·小哈佛为业主提供优质子女教育；E+社区服务站为业主营造智慧社区体验；建业·琢玉行动为客户雕刻无瑕疵的产品和一流服务。”王军的讲解再现了建业业主平时生活的点滴，不时赢得大家的掌声。

“帮助塑造一个现代周口、缔造一套生活体系、引领一个人居标准、构筑一个精英圈子、定制一套优质教育、创造一种高质量物业服务、践行一个责任承诺。”王军从7个方面阐述周口建业9年的业绩，对“建业+”作进一步的解释，继建业集团

在许昌鄢陵建设了5000亩绿色基地后，周口建业将在周口东新区打造另一个大型绿色基地，为建业业主提供有机果蔬，美化建业业主的生活。“建业业主将专享有机菜篮子、果篮子、花篮子和后花园。”王军满怀激情的话语让建业业主心花怒放。

接下来，文艺节目与抽奖活动穿插进行，高潮一个接着一个。结合平时的工作实际，周口建业物业人员编排的情景剧《风雨物业人》，再现了物业人员想业主之所想、急业主之所急的服务情怀和感人事迹，让不少人热泪盈眶。

活动最后，著名歌手齐秦出场。他时而倾情演唱，时而与大家互动，《狼》、《夜夜夜夜》、《外面的世界》、《大约在冬季》4首歌曲让大家如痴如醉，现场气氛达到了最高潮。

## 巨头云集 金融助力 社会瞩目

# “帝景·万纳城”开启淮阳商业新时代

□记者 李国阁 王河长 文/图

**本报讯** 12月16日，淮阳帝景·万纳城与丹尼斯百货、国美电器、横店院线、迪欧咖啡、肯德基、小南国餐饮、神童欢乐园、建业物业、大地幼儿园等签署合作协议。该项目携手众多商业巨头，将为淮阳带来一场衣食住行、吃喝玩乐的生活变革，引领淮阳商业步入新时代。

据了解，帝景·万纳城项目位于淮阳县“金砖地段”，总建筑面积9万平方米，高度达100米，建成后将成为淮阳最高的地标性建筑。该项目建筑面积为45~138平方米，能满足不同购房者的购房需求，最让业主满意的是其3.3米的层高和85%的得房率，给业主带来实实在在的实惠。同时，随着该项目4万平方米商业综合体的开发，大型儿童商业中心的建造，也将为当地创造不小的经济效益和社会效益。目前，该项目正在紧张施工，预计2019年元月即可交房。

帝景·万纳城项目承载着淮阳社会各界群众的新期待，也得到淮阳县委、县政府的高度重视。淮阳县委、县政府派工作组入驻该项目工地，协调各职能部门为该项目建设提供服务保障。淮阳县政府金融办主任、工作组负责人刘华东表示，将充分发挥协调和监督作用，确保该项目质量，提升该项目

后期的管理和服务水平，让该项目以高端美丽的姿态呈现在社会各界人士面前，使淮阳城市形象迈上一个新台阶。

一个位于县城的房产项目为何会吸引多家商业巨头？丹尼斯百货、国美电器、横店院线的签约代表道出了其中的原由。他们说，经过充分的考察论证，得知该项目区位优越、规划设计大方简洁，加上完整的配套、丰富的业态、超前的商业模式，是商家进驻的理想场所，对该项目建设十分看好，对合作共赢充满信心。



据该项目开发商周口泰宏置业有限公司总经理牛其辉介绍，为答谢广大业主对帝景·万纳城的厚爱，公司特推出26套特价房源，还将在本月26日特邀河南卫视《武林风》栏目组举行为期4天的中外对抗赛，为淮阳各界群众带来一场“武林盛宴”。在帝景·万纳城签约仪式暨客户答谢会现场，中国银行淮阳支行负责人就如何正确投资理财与400余位来宾进行分享，来自赵玲艺术学校的小演员还带来了精彩的文艺表演。



活动现场

周口泰宏置业有限公司  
总经理牛其辉推介项目